PSI3211: Desempenho na Prova 2

2019.1

Todas as turmas — 246 aluno(s)
o Total da prova: média = 6,5; desvio-padrao = 2,3

Distribuicao de notas: prova
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¢ Questdo discursiva: média = 2,8; desvio-padrao = 1,2

Distribuicdo de notas: questéo discursiva
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o Testes: média = 3,8; desvio-padrao = 1,4

Distribuicao de notas: testes
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Turma 1 — 73 aluno(s)

¢ Total da prova: média = 6,7; desvio-padrao = 2,4
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o Testes: média = 3,8; desvio-padrao = 1,5

Distribuicao de notas: testes
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Turma 2 — 64 aluno(s)

o Total da prova: média = 6,7; desvio-padrao = 2,2
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Distribuicdo de notas: questéo discursiva
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o Testes: média = 3,8; desvio-padrao = 1,4

Distribuicao de notas: testes
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Turma 3 — 59 aluno(s)

o Total da prova: média = 6,5; desvio-padrao = 2,2

Distribuicdo de notas: prova
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¢ Questdo discursiva: média = 2,7; desvio-padrao = 1,1

Distribuicdo de notas: questéo discursiva
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o Testes: média = 3,9; desvio-padrao = 1,3

Distribuicao de notas: testes
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Turma 4 — 50 aluno(s)

o Total da prova: média = 6,2; desvio-padrao = 2,2

Distribuicdo de notas: prova

1
|
|
4-
2- IIIII I
1 1 1 1 1 1 I 1 1
1 2 3 4 5 6 7 8

NUumero de alunos

0-

9 10

Nota
o Questdo discursiva: média = 2,7; desvio-padrao = 1,2

Distribuicdo de notas: questéo discursiva
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o Testes: média = 3,6; desvio-padrao = 1,4

Distribuicao de notas: testes

N
a1
[

1 1 I 1 1
2 3 4 5

o
o
[

NUamero de alunos
N

(63}

1

o
o
[

0 1 6
Nota
Porcentagem de acertos
100-
75-
<
e
S s0-
o
(&)
<
25 -
0_
T T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 Ti0 Til Ti2

Teste

10



	Todas as turmas — 246 aluno(s)
	Turma 1 — 73 aluno(s)
	Turma 2 — 64 aluno(s)
	Turma 3 — 59 aluno(s)
	Turma 4 — 50 aluno(s)

